



Во вторник, 13 августа, в доме №81 по проспекту Победы произошел пожар. Огонь распространился с пятого по девятый этажи. В ликвидации пожара было задействовано пять единиц спецтехники и порядка 20 человек личного состава Главного управления МЧС. Погибших и пострадавших нет. В то же время жилой дом требует проведения ремонтно-восстановительных работ, масштабы и стоимость которых предстоит определить специальной комиссии в течение трех дней. Вечером 13 августа мэр Горловки Евгений Клеп совместно с первым заместителем Эдуардом Матюхой, начальником Центрально-Городской администрации Алексеем Ивахненко, представителями департамента ЖКХ и ЧП «Фактор-Инвест» посетили место происшествия, для того чтобы определить первоочередные виды работ.

Как выяснилось в ходе общения с жильцами, последний пожар по данному адресу произошел не так давно – несколько месяцев назад. С тех пор обслуживающим предприятием не был произведен полноценный ремонт подъезда. Теперь ЧП «Фактор-Инвест» обязано будет привести подъезд в надлежащее состояние – такое поручение дано мэром во время посещения дома. Кроме того, потребуется выполнить ремонт балконных плит, облицовки дома, произвести остекление лестничных клеток там, где оно отсутствует. Более точный перечень работ будет определен после комиссионного обследования дома в ближайшие дни.

Жильцам, квартиры которых пострадали в ходе пожара, предложено временно поселиться в одной из городских гостиниц.

Евгений Клеп поставил задачу определить работы, которые обслуживающее предприятие сможет выполнить своими силами. Параллельно, после уточнения сметы, будет рассматриваться возможность направления средств на восстановление дома после пожара из бюджета развития.

"Горловский Медиа Портал"